

网友合力PS “让领导飞”

一张“悬浮视察”照片引发网友恶搞，四川会理县承认照片是后期合成并致歉

□据《羊城晚报》

近日，一则帖子红遍各大论坛：四川省会理县政府网发布的一则新闻中使用了合成痕迹明显的照片，在照片中，几位县领导“悬浮”在一条公路上空，图片说明称领导在“检查新建成的通乡公路”。27日下午，会理县政府在官方微博道歉，承认照片的确是PS过的，并表示今后会在工作中以此为鉴，感谢网友的关注和批评。

▶▶ 政府网使用PS照片

16日，四川省会理县政府网站在首页发布了《会理县高标准建设通乡公路》的新闻，文章说，15日，会理县县长李宁一、副县长唐晓兵带领县交通运输局等部门负责人和技术人员，实地察看了该县黎洪、中厂等乡通乡公路建设情况。此文附有3张照片，一张县长检查新建成通乡公路的照片，被放在政府网首页。

26日晚，网友开始爆料，认为放在首页的这张照片涉嫌PS：县长脚离地面很远，像悬浮在公路上空。不少网友就此调

侃说：“太牛了，都能腾云驾雾了。”“实在太喜庆、太欢乐了。这条通乡公路的标准绝对高得不能再高了，采用了人悬浮的尖端技术。”

有眼尖的网友发现，在照片最左侧的副县长唐晓兵，胳膊里面还有一块白色的台阶，而周围却是苍翠的松树。“是不是小县城找不来水平高些的美编，这种图片，想吓死谁啊！”有网友嘲讽：“虽然自己是业余PS，但绝对比这个要好很多。”

27日，记者多次尝试打开会理县政府网，但一直打不开。

▶▶ 照片系网站处理不当

27中午，记者联系到会理县外宣办副主任。他承认，那张照片确实是县政府网工作人员合成的。张副主任说：“当天没有专业的摄影人员跟着去，拍出来的照片光线不好，背景凌乱，政府网工作人员就自作主张PS了。但照片上的通乡公路确实是当地建设好了的，领导也是在当天去检查了的。”

“我们看了也很吃惊，马上跟政府办公室沟通，强调新闻照片必须把真实放在

第一位，绝对不能这样处理。”张副主任说，有网友反映照片造假后，县政府办十分重视，本着有错必纠的原则，将严肃处理这件事情。不过，对于网友提出的作秀质疑，张副主任称，通乡公路的建设是县里办的惠民实事，完全没有造假作秀的必要。

负责政府网维护的会理县政府办工作人员告诉记者，会理县政府网日访问量为1000人次左右，26日晚突然暴增，导致网站瘫痪，“我们从来没有关闭网站”。



▲会理县政府网上发布的经过PS的照片。



◀会理县政府微博27日发出未经PS的原图。

▼ 县政府开通微博道歉

27日下午，会理县政府在新浪开设认证微博，回应“四川会理县政府网登领导‘悬浮视察’照”事件。发布于18时24分的首条微博内容为：“由于我县工作人员的失误，在政府网上发表了一张PS过的照片，他对于新闻真实性的理解有误，使得我县在网络上受到了更多的关注。在此，会理县政府对于广大网友的关注表示理解，希望对此事道歉并澄清。”

此后，“领导照片事件”当事人、会理县政府办信息员孙正东发布公开致歉信：“由于一张照片有光照、角度、背景凌乱等效果不佳的问题，故在使用时对该照片做了拼接、修改，造成照片失真，带来了不良反应和影响。在此，我谨向各有关网络媒体和广大网友表示深深的歉意，恳请谅解，并保证在今后的工作中绝不再发生类似情况。”

了解到“悬浮视察”原委后，很多网友表示理解，有网友开始对孙正东的前途担忧，希望县政府不要开除他。

网友解读：知错就改，这种精神值得赞赏，但一定要引以为戒，这不单单是一张照片的问题。

网友解读：不求你做到最好，只求你光明磊落——会理，我想对你说！

网友解读：我觉得会理县压根不用道歉，领导还应该奖励。理由有二：第一，领导视察照片被PS后，给大家带来了欢乐。第二，这张照片打响了会理在全国的知名度，会给你们招商引资带来好处。

■ 网友恶搞图片



会理县三领导指导登月工作。



会理县三领导“视察”武汉水浸。

洛阳社区
洛阳人的网上家园

洛阳社区全新改版上线

新增板块：

购房买车

婚嫁理财

吃喝玩乐

求职招聘

健康培训

生活信息免费发布

心得体会网友共享

洛阳社区，洛阳人的网上家园

洛阳社区

搜索

bbs.lyd.com.cn

搜索

